Размножение развитие 6 класс
Вариант 1

1. Садовую землянику размножают с помощью надземных видоизмененных побегов — усов, чтобы

1) сохранить признаки сорта

2) ускорить созревание плодов

3) повысить устойчивость к заболеваниям

4) получить потомство с новыми признаками
2. Споры папоротника — специализированные клетки, с помощью которых осуществляется

1) бесполое размножение

2) вегетативное размножение

3) почкование

4) регенерация

3. Бесполое размножение широко распространено в природе, так как способствует

1) быстрому росту численности популяции

2) возникновению изменений у особей вида

3) появлению модификационной изменчивости

4) приспособлению организмов к неблагоприятным условиям

4. Пол организма зависит от хромосомного набора в

1) зиготе

2) соматической клетке

3) яйцеклетке

4) сперматозоиде

5. Из оплодотворенной яйцеклетки растений образуется

1) семя

2) зародыш

3) эндосперм

4) околоплодник

6. Способ размножения гидры, при котором дочерний организм развивается на теле матери, называют

1) партеногенез                         3) почкование

2) споровое                                4) вегетативное

7. В ходе полового размножения организмов у потомков наблюдается

1) полное воспроизведение родительских признаков и свойств

2) перекомбинация признаков и свойств родительских организмов

3) сохранение численности женских особей

4) преобладание численности мужских особей

8. 
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9. Сигнал к началу осеннего перелета насекомоядных птиц

1) понижение температуры окружающей среды

2) сокращение светового дня

3) недостаток пищи

4) повышение влажности и давления
Размножение развитие 6 класс

Вариант 2

1. Гаметы — специализированные клетки, с помощью которых осуществляется

1) половое размножение

2) вегетативное размножение

3) почкование

4) регенерация

2. Какой способ размножения обеспечивает появление наиболее генетически разнообразного потомства?

	1) половое
	3) партеногенез

	2) вегетативное


	4) клонирование




3. Способ размножения малины с помощью корневых отпрысков называют

1) генеративным

2) почкованием

3) вегетативным

4) семенным

4. Бесполое размножение осуществляется у

1) цветковых растений семенами

2) птиц откладыванием яиц

3) гидр почкованием

4) хвойных растений семенами

5. В сельскохозяйственной практике часто применяют вегетативное размножение растений, чтобы

1) получить высокий урожай

2) повысить их устойчивость к вредителям

3) повысить их устойчивость к болезням

4) быстрее получить взрослые растения

6. Большое значение полового размножения для эволюции состоит в том, что

1) при оплодотворении в зиготе могут возникнуть новые комбинации генов

2) дочерний организм является точной копией родительских организмов

3) благодаря процессу митоза из зиготы формируется зародыш

4) развитие нового организма начинается с деления одной клетки

7. Дочерний организм имеет наибольшее сходство с родительским при размножении

1) половом

2) семенном

3) бесполом

4) с чередованием поколений
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9. Сигналом к наступлению листопада у растений служит

1) увеличение влажности среды

2) сокращение длины светового дня

3) уменьшение влажности среды

4) повышение температуры среды
